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rozsvěcovali vánoční 
stromy 

Tradiční vánoční 
turnaj v sokolovně

Rozpočet města na 
rok 2018
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Vážení spoluobčané,
oslavy příchodu Nového roku máme 
za sebou a tak mi dovolte úvodem 
ještě jednou vám z celého srdce popřát 
v tom roce 2018 především pevné 
zdraví, štěstí, spokojenost a úspěchy v 
rodinném a pracovním životě.
Ráda připomenu, že stejně jako v 
loňském roce, tak i v tom letošním, 
jsme pro všechny rodiny připravili 
stolní kalendář, který věřím, že jste již 
všichni obdrželi do svých schránek. 
Jistě vás bude provázet celým rokem 
2018 a najdete v něm několik pozvání 
na tradiční či méně tradiční akce nejen 
ve Fulneku.
Taktéž bych chtěla poděkovat „pětici 
Dubců“, tedy hudebníků, kteří na 
Štědrý večer zahráli z radniční věže 
vánoční koledy.
Opět mi taktéž dovolte ohlédnutí za 
posledním jednáním zastupitelstva. To 
prosincové je vždy velmi významné, 
jelikož se na něm zpravidla schvaluje 
rozpočet města na další rok. Každý 
rozpočet a rovněž tedy i rozpočet 
města je nejdůležitějším dokumentem. 
Je velice smutné, jak „pětice 
zastupitelů“ téměř jednohlasně 
mluví o nejvyšším možném navýšení 
finančních prostředků jako odměny 
pro sebe, ale celkový rozpočet 
nepodpořili. Proto děkuji „deseti 
zastupitelům“, kteří tento významný 
podklad pro město podpořili svým 
hlasováním „PRO“. Je to právě 
oněch deset zastupitelů, kterým není 
lhostejné město a jeho občané. Svým 
hlasováním tak podpořili veškeré 
investice opravy, akce, volnočasové 
a sportovní aktivity, sociální oblast, 
provoz objektů pro osadní výbory, 
hasiče, spolky a další. Za to jim patří 
poděkování. 
Taktéž se stává na zastupitelstvu 
evergrínem objekt mateřské školky 
U Sýpky. Byla to jedna zastupitelka, 
která vyslovila nespokojenost, že za 
4 roky se se školkou nic neudělalo. 
Je velice zarážející, že takto hovoří 
člověk, který měl tu možnost rovněž 
4 roky. Chtěla bych vás tedy touto 
cestou informovat, že v listopadu byla 
podána žádost o dotaci na rekonstrukci 
celého objektu. Z toho je zcela 
patrné, že projektová dokumentace 
je zpracovaná a má platné povolení 

k realizaci. Předpokládám, že po 
přiznání dotace budou činěny 
další kroky, aby k léta očekávané 
rekonstrukci došlo. A protože byl na 
zastupitelstvu zmíněn i další školský 
objekt, a to základní škola TGM, 
tak i zde mohu konstatovat, že je 
zpracována projektová dokumentace 
na zateplení a výměnu oken, včetně 
platného povolení k realizaci a rovněž 
se záměr nachází ve stavu podané 
žádosti o dotace. Nyní nezbývá než 
čekat, až příslušné úřady v Praze vše 
vyhodnotí. Realizací těchto finančně 
náročných investic pak město bude 
šetřit provozní finanční prostředky, 
které mohou být následně směřovány 
do jiných oblastí.
Jak jsem již dříve uvedla, nerada 
se vracím do minulosti, ale v 
tomto případě bude zpracován 
materiál, který bude prezentován na 
některém z příštích zastupitelstev o 
záměrech opravovat a rekonstruovat 
tyto dva školské objekty. Bude 
zcela jasné, kdy správce těchto 
objektů svému zřizovateli oznámil 
nutnost rekonstrukce, a kdy které 
zastupitelstvo, či rada města, se tímto 
problémem zabývalo a jak.
Mezi významné investice tohoto 
roku bych zařadila především 
dokončení rekonstrukce Knurrova 
domu. Další velmi významná akce 
bude rekonstrukce objektu bývalé 
Základní školy ve Vlkovicích, kde 
vznikne komunitní centrum pro 
občany především Vlkovic, ale i 
okolí. Další akce, po které je voláno 
již snad více než deset let, je nástavba 
hasičské zbrojnice v Lukavci. Na 
oba tyto záměry jsme získali dotaci, 
která ale bude dosahovat cca třetiny 
rozpočtované ceny, ale i tak jsme 
za všechny dotace rádi. Za velmi 
významné považuji další opravy 
bytového a nebytového fondu, kde 
je vyčleněno v rozpočtu opětovně 
více finančních prostředků než v 
předchozích dvou letech. Co bude 
pro Fulnek velmi významné, bude 
rekonstrukce komunikace na ulici 
Kapucínské. Opětovně i zde slýchám 
od některých občanů, jak byly v 
minulosti zaručeně získané finanční 
prostředky na opravu, ale nebyla 
zpracována projektová dokumentace. 
Právě projekt je to prvotní, co vždy 

musí každý investor mít „fyzicky 
v ruce“, a to nejen k žádosti o 
dotace, ale i k realizaci. Pokud i zde 
budeme úspěšní, tak i tato akce 
bude podpořena dotačně. Další již 
automatické investice jsou vyčleněny 
na budování dalších multifunkčních 
sportovišť ve Stachovicích a ve 
Vlkovicích. O realizaci sportoviště v 
Lukavci bude ještě jednáno se zástupci 
místní Tělocvičné jednoty, ale věřím, 
že i tento záměr se podaří zrealizovat.
Rovněž mohu konstatovat, že jsou 
vyčleněny navýšené finance pro 
oblast sportu, volnočasových aktivit, 
pro hasiče a i do sociální oblasti. Je 
již samozřejmostí, že jsou v rozpočtu 
plánovány běžné opravy komunikací, 
chodníků a dalšího majetku města.
Schválený rozpočet naleznete na 
dalších stránkách Zpravodaje a na 
webových stránkách města.
Chtěla bych touto cestou připomenout 
všem spolkům a organizacím, aby 
podali své žádosti na finanční podporu 
z městského rozpočtu. Pravidla jsou 
obdobná jako v loňském roce, ovšem 
finance byly navýšeny zhruba o 
15%. Konkrétnější informace najdete 
na dalších stránkách  Zpravodaje. 
Předpokládám, a to dle zpětné reakce, 

Slovo starostky

Slovo starostky
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Radka Krištofová
starostka

Komentář místostarosty 
Vážení občané Fulnecka,
začíná nový rok 2018 a spousta z 
nás k němu vzhlíží s očekáváním, 
třeba jak se nám bude dařit v práci, 
nebo ve škole, v rodině, ve sportu a 
v mnoha dalších odvětvích našeho 
života. Všem aktivním lidem přeji 
hodně úspěchů, všem seniorům přeji 
co nejméně návštěv u lékaře a co 
nejvíce návštěv blízké rodiny, a těm, 
kteří nemají zájem o nic, přeji, aby 
pořádně narazili a vzpamatovali se, 
protože vždycky je čas se polepšit, 
jenom se musí chtít a ne se pořád jen 
vymlouvat na nepřízeň osudu.
Advent začal první víkend v prosinci a 
většina osadních výborů nebo hasičů 
organizovala rozsvícení vánočního 
stromu právě ve svých obcích.  
Budu se stále opakovat, ale nebýt lidí, 
kteří se pro ostatní obětují, nebylo 
by nic. Zkuste vy, pozvaní o tom 
popřemýšlet a alespoň jim poděkujte 
za jejich snahu a úsilí. Určitě to můžete 
udělat i prostřednictvím Fulneckého 
zpravodaje a věřte mi, každá pochvala 
potěší.
Akce, které jsem v poslední době 
navštívil a které mi zůstanou ve 
vzpomínkách, byly třeba koncert v 
kostele ve Vlkovicích, který pořádal 
místní osadní výbor, koncert dětí v 
kostele sv. Josefa, který zorganizovala 
škola T.G.Masaryka, jubilanti v 
kulturním centru, tradiční hasičská 
soutěž v Lukavci, jarmark a rozsvícení 
vánočního stromu ve Fulneku, ve 
Vlkovicích, ve Stachovicích, koncert 
Děrničanky a vystoupení dětí ze 
ZŠ T.G.M. pro seniory, adventní 
koncerty, které pořádá Comenius 
Fulnek a Muzeum Novojičínska, 
zpívání koled na fulneckém náměstí,  

památný vánoční turnaj ve fotbale 
a další. Třeba i takové besídky pro 
děti  jsou velice důležité a děti to 
ocení svou někdy ustrašenou, ale 
většinou rozzářenou tvářičkou, a to 
vše díky pracovitým lidem, kterým je 
cizí netečnost a nezájem. Jejich jména 
mnohdy ani nikdo nezná, přesto 
jsou nenahraditelní. Nežádají za 
svůj obětovaný čas peníze ani žádné 
výhody. Také naše technické služby 
a kultura nepočítají své na čas určené 
pracovní hodiny a při podobných 
akcích jsou na místě samém jako 
první, aby vše nachystali, a odcházejí 
jako poslední, aby vše uklidili. Ti 
všichni a ti další, o kterých ani nevím, 
co jsou ty pilné včeličky, bez kterých 
by to prostě nefungovalo, těm z celého 
srdce děkuji. 
Pak tady máme jinou sortu lidí, a to 
jsou ti věční kritici, kteří by to všechno 
udělali lépe, ale ve skutečnosti nedělají 
nic, maximálně tak pro sebe nebo své 
nejbližší, tak tady není co dodat.
Seděl jsem nedávno v místní 
hospůdce a nestačil jsem se divit, 
jaké dezinformace lidi trápí. A tak si 
říkám, jsou někteří lidé tak naivní, 
nebo tady šíří tyto bludy někdo 
záměrně? Já se přikláním  k té druhé 
alternativě. Když to zhruba shrnu, 
tak za vše špatné může městský úřad, 
protože konečně opravuje a spravuje 
svůj majetek a konečně se chová jako 
správný hospodář  a kde se nic neděje, 
tak není o čem hovořit.
Nechuť vedení města něco udělat pro 
společnost a myslet sobecky jen na 
tu „svou partičku“ musí být logicky 
časem po zásluze potrestáno. Když si 
ještě navíc myslí, že jsou nenahraditelní 
a ukáže se, že jsou jejich nástupci 

daleko schopnější a úspěšnější, tak to 
musí být opravdu velký stres. Potom 
se někteří „ublížení“ jedinci začínají 
chovat tak, že se snaží rozvrátit 
práci těch úspěšných a pracovitých 
a nestydí se použít všech možných 
úskoků a podrazů, jako je třeba 
pomluva, šíření nenávisti, zákeřnost 
a další nechutnosti, aby tím odvrátili 
pozornost od vlastního selhání. V 
dnešní době to tak bohužel funguje ve 
většině měst a obcí, přitom komunální 
politika by neměla být o stranách, ale 
o lidech.
Je věcí každého z nás komu věříme 
nebo nevěříme, ale pravda je jen 
jedna a pokud ji chcete znát, musíte 
pro to něco udělat, a to je pro mnohé 
zbytečně namáhavé, a tak navěky 
budou věřit bludům. 

že jsou vyhovující. Jak jsme slibovali, 
velmi rádi podpoříme nové aktivity, 
akce či nápady, které budou mít 
pozitivní dopad pro naše občany.  A 
proto neváhejte za námi přijít s novým 
nápadem či myšlenkou.
V neposlední řadě bych vás chtěla 
informovat, že pro vás budou ve 
Zpravodaji připraveny informace z 
různých oblastí a okruhů, např. nyní 
právě ty volnočasové aktivity. Jindy 
to bude o investicích, nebo opravách 
aj. Kdybyste měli o něco konkrétního 
zájem, o čem byste chtěli být 
informováni, tak mi prosím napište.

S měsícem lednem letos budeme 
spojovat prezidentské volby. Ty letošní 
budí emoce již několik týdnů. Vážím 
si všech, kteří k volbám vždy chodí. 
A jak mi říkal kdysi můj děda, jít volit 
by mělo být nepovinně povinné. Tak 
přijďte, aby to nedopadlo jako po 
poslaneckých volbách, kdy si voliči 
téměř ze 70 % posteskli, že volby 
nedopadly, jak očekávali. Asi to byli 
především ti pasivní voliči, co zůstali 
sedět doma. 
S lednem také začíná plesová sezona, 
a nejinak tomu bude i ve Fulneku a 
v místních částech. Přijměte pozvání 

na ten tradiční městský, který se 
bude konat 20. ledna v Městském 
kulturním centru.

Milí spoluobčané, 
jsme na začátku roku 2018 a ještě 
jednou vám přeji, aby byl tento rok 
naplněn především zdravím, štěstím 
a optimismem. Těm z vás, kteří jste 
si dali novoroční předsevzetí, přeji, 
abyste měli dostatek pevné vůle a 
setrvali při naplnění všech plánů a 
snů, které jste si stanovili. 
 

František Schindler
místostarosta
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Na území města Fulneku včetně 
jeho všech místních částí máme 
zhruba 70 nejrůznějších spolků, 
organizací, neziskovek či jiných 
dobrovolnických organizací. Velmi 
si vážíme všech lidí, kteří v takových 
organizacích působí, protože dobře 
víme, že jejich práce je zdarma a v 
jejich volném čase mnohdy na úkor 
svých rodin. 
Naše priorita, jako radních města, 
jsou především děti a mládež. A 
proto veškeré finanční prostředky 
vynaložené a vložené do naší mladé 
generace jsou správně vynaložené 
finanční prostředky. Je zcela evidentní, 
že tyto spolky jsou potřebné, a proto 
se snažíme je podporovat z rozpočtu 
města finančně, byť jsme si vědomi, že 
veškerou práci zaplatit nemůžeme. 
Jak již bylo zmíněno, tak spolků je 
zhruba sedm desítek. Daly by se 
rozdělit do několika základních 
skupin, kdy nejvýznamnější jsou 
sportovní organizace, druhou 
velmi početnou skupinu tvoří 
sdružení dobrovolných hasičů a v 
neposlední řadě je to spousta spolků 
nejrůznějšího zaměření, např. včelaři, 
paličkářky, myslivecká sdružení, 
modeláři a spolek pořádající kulturní 
akce. Výčet bude kompletní, když 
zde zazní i osadní výbory, které sice 
nemají žádnou právní subjektivitu, 
ale o dění na jednotlivých místních 
částech se starají ukázkově.

Sportovních organizací působí na 
území města Fulneku celkem 5. 
Ročně se z rozpočtu vynaloží částka 
přes 1 mil. Kč, a nutno dodat, že 
má stoupající tendenci. Tak např. v 
rozpočtu města je na tento rok již 
schválená částka do této oblasti 1,4 
mil. Kč. Podporou sportu jsou zcela 
určitě i vybudovaná multifunkční 
sportoviště. Zatímco během minulých 
deseti let bylo vybudováno pouze 
jedno, tak nyní za poslední dva roky 
byla v místních částech vybudována 
celkem 4 moderní multifunkční 
sportoviště. Celková proinvestovaná 
výše je zhruba 12 mil. Kč. Na tento 
rok je pamatováno v rozpočtu 
na vybudování multifunkčních 
sportovišť ve Vlkovicích a ve 
Stachovicích. O vybudování 
sportovního hřiště v Lukavci bude 
ještě jednáno a věříme, že i toto se 
podaří vybudovat. Vyjádřeno číselně, 
takto bude proinvestováno dalších cca 
9 mil. Kč.
Sbory dobrovolných hasičů mají ke 
sportu velmi blízko a na Fulnecku 
máme těchto „SDH“ celkem 6. Když 
bychom se podívali na řeč čísel, dalo 
by se konstatovat, že v mezidobí šesti 
let došlo k nárůstu téměř o 300 %.
Neodmyslitelnou součástí města a 
hlavně místních částí jsou nenápadná, 
ale velmi potřebná nejrůznější 
uskupení. Tato byla v minulosti 
bohužel velmi opomíjena. Od doby, 
kdy jsme nastoupili na radnici, tak 

byla tato částka okamžitě navýšena 
z 300 tis. Kč na 500 tis. Kč. Každým 
dalším rokem do této oblasti plynulo 
zhruba o 50 tisíc Kč navíc.
Zvláštní místo v životě a chodu měst 
mají osadní výbory, které u nás 
fungují ve všech místních částech. 
Jsou to vlastně orgány města, které 
pro město fungují jako poradní 
článek při rozhodování především v 
samosprávných záležitostech. Jako 
další činnost si ty fulnecké osadní 
výbory vzaly za své již několik let 
i pořádání některých akcí právě 
na území každé jednotlivé místní 
části. Proto i podpora z města je v 
posledním roce značná a je navázána 
přímo na rozpočet města.
Celkově by se dalo konstatovat, že za 
poslední tři roky se výše podpory na 
veškeré volnočasové aktivity zvýšila 
minimálně o 300 tisíc Kč, což znamená 
navýšení o cca 25 %. Na příští rok 
máme v rozpočtu připraveny téměř 
3 mil. Kč, které jsme oproti letošnímu 
roku navýšili o dalších zhruba 15 %.
Za vedení města bychom chtěli 
touto cestou poděkovat všem 
těm spoluobčanům, kteří působí 
v kterémkoli uskupení, za jejich 
obětavost a nasazení něco zorganizovat 
pro ostatní veřejnost. Nesmírně si 
jejich práce a volného času věnované 
těmto aktivitám vážíme. I proto bylo 
téma letošního kalendáře věnováno 
právě oblasti volného času našich 
spoluobčanů.

Radka Krištofová, starostka a František Schindler, místostarosta

Radnice podporuje volnočasové aktivity ve městě Fulnek
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Zastupitelstvo města Fulneku 
na svém zasedání dne 11.12.2017 
schválilo pro rok 2018 čerpání 
finančních prostředků z rozpočtu 
města pro poskytování darů a dotací 
z v těchto výších:
•	 Programové dotace na podporu 

sportu 1.400.000 Kč
•	 Programové dotace pro hasičské 

spolky 200.000 Kč
•	 Individuální dotace 330.000 Kč
•	 Individuální dotace v sociální 

oblasti 850.000 Kč
•	 Dary rady města – volnočasové 

aktivity 132.000 Kč
•	 Dary rady města – ostatní 110.000 

Kč
•	 Akce osadních výborů 285.000 Kč

Metoda rozdělování veřejné finanční 
podpory v roce 2018 vychází dle 
nastavení poskytování dotací a darů v 
roce 2017. 

Programové dotace
Jsou vyhlášeny dva programy, a to:
•	 Program města Fulneku na 

podporu sportu na rok 2018 (dále 
jen „sport“),

•	 Program města Fulneku na 
podporu činnosti dobrovolných 
hasičů na rok 2018 (dále jen 
„hasiči). 

Minimální výše každé žádosti o 
dotaci u programů „sport“ a „hasiči“ 
je 10.001 Kč. Všichni žadatelé o 
programové dotace z rozpočtu 
města postupují obdobně jako v roce 
2017 podle schváleného programu, 
který je uveřejněn na úřední desce 
a internetových stránkách města 
www.fulnek.cz. Žadatelé podávají 
žádosti na předepsaných formulářích 
včetně povinných příloh a v případě 
poskytnutí dotace jsou povinni 

předložit vyúčtování v termínu 
stanoveném při uzavírání smlouvy o 
dotaci. Vzhledem k nutnosti dodržet 
dikci zákona je termín pro podání 
žádostí u programových dotací 
stanoven od 12.01.2018 do 19.01.2018. 

Individuální dotace
Prostřednictvím individuálních 
dotací budou z rozpočtu města v roce 
2018 podporovány ostatní oblasti:
•	 výchova a vzdělávání,
•	 využití volného času,
•	 kultura,
•	 životní prostředí,
•	 zdravotní a sociální oblast,
•	 případně další oblasti zde 

nevyjmenované.
Minimální výše každé individuální 
žádosti o dotaci je 10.001 Kč. Všichni 
žadatelé o dotace z rozpočtu města 
postupují podle schválené směrnice, 
která je uveřejněna na internetových 
stránkách města www.fulnek.
cz. Žadatelé podávají žádosti na 
předepsaných formulářích včetně 
povinných příloh.
Pro podávání individuálních žádostí 
není stanoven žádný pevný termín. 
Žádosti budou přijímány průběžně a 
předkládány ke schválení v nejbližším 
termínu na jednání rady města nebo 
zastupitelstva města. 

Dary
Žadatelé, kteří chtějí žádat o 
finanční prostředky z rozpočtu 
města ve stejných oblastech jako u 
programových a individuálních dotací 
uvedených výše, avšak v objemu 
nejvýše do 10.000 Kč, podávají stejně 
jako loni žádost o poskytnutí daru. 
Žadatelé vyplní jen jednoduchou 
dvoustránkovou žádost, ve které 
uvedou základní údaje o žadateli 
a o připravovaném projektu (akci), 

kterou chtějí finančně podpořit. O 
poskytnutí daru rozhodne Rada města 
Fulneku. Pravidla pro poskytování 
darů z rozpočtu města Fulneku, jsou 
rovněž zveřejněna na internetových 
stránkách města.
Formulář žádosti je k dispozici v 
elektronické podobě na webových 
stránkách města www.fulnek.cz a 
v písemné podobě na podatelně 
Městského úřadu Fulnek. Žádost je 
třeba doručit na adresu Městský úřad 
Fulnek, nám. Komenského 12, 742 45 
Fulnek v písemné podobě.  

Termíny pro podávání žádostí o dar na 
rok 2018 jsou stanoveny do 31.01.2018 
v prvním kole  a do 31.06.2018 v 
druhém kole (pokud zůstanou k 
rozdělení volné finanční prostředky). 
Informace o (ne)schválení daru bude 
žadateli sdělena spolu s výzvou k 
uzavření smlouvy bez zbytečného 
odkladu po schválení daru radou 
města. 
Na jeden projekt (akci) lze na daný 
kalendářní rok žádat pouze jednou. 
Dar nelze kombinovat s jinou finanční 
podporou z rozpočtu města Fulnek 
(např. s programovou či individuální 
dotací). 
V případě schválení daru bude 
s žadatelem uzavřena darovací 
smlouva. Dar bude vyplacen na 
žadatelem uvedený bankovní účet, 
případně vyplacen v hotovosti v 
pokladně městského úřadu.

Osadní výbory
Činnost osadních výborů bude 
stejně jako loni financována přímo z 
rozpočtu města Fulneku. Pro čerpání 
finančních prostředků se osadní 
výbory řídí metodikou stanovenou 
odborem vnitřních věcí. 

vedení města a Finanční odbor

Město Fulnek upozorňuje občany, 
že v rámci změn v katastrálním 
operátu zjistil katastrální úřad 
chybné evidování výměr u některých 
pozemků v katastrálním území 
Moravské Vlkovice, Slezské 
Vlkovice a Dolejší Kunčice. 
Pokud jste byli Katastrálním úřadem v 

Novém během roku 2017 upozorněni, 
že u pozemků ve vašem vlastnictví 
došlo ke změně výměry, je nutno 
podat nejpozději do 31.01.2018 nové 
přiznání k dani z nemovitých věcí 
Finančnímu úřadu v Novém Jičíně.
Daňové přiznání můžete podat v 
listinné podobě, elektronicky i bez 

zaručeného elektronického podpisu. 
Máte-li zpřístupněnou datovou 
schránku, musíte podávat již veškerá 
přiznání a další formulářová podání 
elektronicky, tedy pomocí datové 
schránky, elektronického podpisu 
nebo aspoň pomocí aplikace EPO a 
následného potvrzení.

Finanční odbor

Upozornění pro vlastníky nemovitostí v Dolejších Kunčicích a 
Vlkovicích

Informace k poskytování dotací a darů z rozpočtu města Fulneku na 
rok 2018
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Dne 18.12.2017 byl Radou města 
Fulneku schválen nový ceník 
za pravidelný sběr, přepravu a 
odstraňování komunálního odpadu. 
Ceny se na rok 2018 nemění a 
zůstávají stejné jako v roce 2017. 
Termíny pravidelných svozů se 
rovněž nemění. 

Měsíční odvozy na  rok 2018
Svozový den -  čtvrtek sudý týden
1. máje, Cechovní, Fučíkova, 
Spartakiádní, Komenského, Kostelní, 
Lužní, Masarykova, Požární, 
Pekařská,  Mendlova, Mlýnská, Na 
Stráni, Pivovarská, Tovární, Tyršova,  
Zámecká,  Hranická, Řeznická, 
Švédská, Jelení, Nádražní, Sportovní, 
JESTŘÁBÍ
•	 Ve dnech: 11.1., 8. 2., 8. 3., 5. 4., 3. 

5., 31.5., 28. 6., 26. 7., 23. 8., 20.9., 
18. 10., 15. 11., 13.12.  

 

Svozový den - čtvrtek lichý týden
Lukavec, Děrné, Kostelec
•	 Ve dnech: 4.1., 1. 2., 1.3., 29. 3., 26. 

4., 24. 5., 21. 6., 19. 7., 16.8., 13. 9., 
11. 10., 8. 11., 6.12.

Svozový den - pátek sudý týden
Švermova, Wolkerova, Kpt. Jaroše, 
Kpt. Nálepky, Vančurova,  Česká, 
Lukavská,  Na Výsluní, 
U Sýpky, Za Klášterem, Zahradní, 
Kapucínská, Říční, Palackého, 
STACHOVICE, JÍLOVEC,
DOLEJŠÍ KUNČICE, VLKOVICE, 
POHOŘÍLKY
•	 Ve dnech: 12. 1., 9. 2., 9. 3., 6. 4., 4. 

5., 1. 6., 29. 6., 27. 7., 24. 8., 21. 9., 
19. 10., 16. 11., 14. 12.

Svozový den - pátek lichý týden
Cihelní,  Děrenská,  Kramoliše,  
Bílovecká, L.Janáčka,  Mašínové,  Polní, 
Opavská, V.Martínka,Bezručova, Na 
Slezsku, JERLOCHOVICE

•	 Ve dnech: 4.1., 2. 2., 2. 3., 30. 3., 27. 
4., 25. 5., 22. 6., 20. 7., 17. 8., 14. 9., 
12. 10., 9. 11., 7. 12.

Týdenní a čtrnáctidenní odvozy 
na rok 2018
Svozový den čtvrtek (1 x týdně)  a 
čtvrtek sudý týden (vývoz 1 x 14 dní)
1.Máje, Cechovní, Fučíkova, 
Spartakiádní, Komenského, Kostelní, 
Lužní, Masarykova,   Požární,  
Pekařská, Mendlova, Mlýnská, Na 
Stráni, Pivovarská, Tovární, Tyršova, 
Zámecká, Hranická, Řeznická, 
Švédská, Jelení, Nádražní, Sportovní, 
JESTŘÁBÍ.

Svozový den čtvrtek (1 x týdně) a 
čtvrtek lichý  týden (vývoz 1 x 14 dní)
LUKAVEC, DĚRNÉ, KOSTELEC

Svozový den pátek (1x týdně)  a 
pátek  sudý týden (vývoz 1 x 14 dní)
Švermova, Wolkerova, Kpt. Jaroše, 
Kpt. Nálepky, Vančurova, Česká, 
Lukavská, Na Výsluní,       U Sýpky, 
Za Klášterem, Zahradní, Kapucínská, 
Říční, Palackého, STACHOVICE, 
JÍLOVEC,  DOLEJŠÍ KUNČICE, 
VLKOVICE, POHOŘÍLKY.

Svozový den pátek (1 x týdně) a 
pátek  lichý  týden (vývoz  1 x 14 dní)
Cihelní, Děrenská, Kramoliše, 
Bílovecká, L.Janáčka, Mašínové, Polní, 
Opavská, V.Martínka, Bezručova, Na 
Slezsku, JERLOCHOVICE.

vedení města a Odbor investic a životního prostředí

pravidelný sběr, přeprava a odstraňování směsného komunálního 
odpadu na rok 2018 - ceník a přehled svozů

 
Ceník pro občany města Fulneku za pravidelný sběr, přepravu a odstraňování 

směsného komunálního odpadu na rok 2018 a přehled měsíčních svozů 
 
 
Dne 18.12.2017 byl Radou města Fulneku schválen nový ceník za pravidelný sběr, přepravu 
a odstraňování komunálního odpadu. Ceny se na rok 2018 nemění a zůstávají stejné jako 
v roce 2017. Termíny pravidelných svozů se rovněž nemění.  
 
Ceník tarifů na rok 2018 
 
Tarif Ceny jednotlivých tarifů 
1x14 dní 70 l                     1.180,00  Kč 
1x měsíc 70 l                        605,00  Kč 
1x14 dní 110 l                     1.491,00  Kč 
1x týdně 110 l                     2.664,00  Kč 
1x 14 dní léto, 1x týdně zima                      2.169,00 Kč 
1x měsíc 110l                         824,00 Kč 
1x týdně 1100l                     11.570,00 Kč 

 
 
 

Měsíční odvozy na  rok 2018 
 
Svozový den -  čtvrtek sudý týden 

 1. máje, Cechovní, Fučíkova, Spartakiádní, Komenského, Kostelní, Lužní, Masarykova, Požární, 
 Pekařská,  Mendlova, Mlýnská, Na Stráni, Pivovarská, Tovární, Tyršova,  Zámecká,  Hranická,  
 Řeznická, Švédská, Jelení, Nádražní, Sportovní, JESTŘÁBÍ 
 Ve dnech: 11.1., 8. 2., 8. 3., 5. 4., 3. 5., 31.5., 28. 6., 26. 7., 23. 8., 20.9., 18. 10., 15. 11., 13.12.   
  
 
Svozový den - čtvrtek lichý týden 
Lukavec, Děrné, Kostelec 
Ve dnech: 4.1., 1. 2., 1.3., 29. 3., 26. 4., 24. 5., 21. 6., 19. 7., 16.8., 13. 9., 11. 10., 8. 11., 6.12. 
 

 
 Svozový den - pátek sudý týden 
Švermova, Wolkerova, Kpt. Jaroše, Kpt. Nálepky, Vančurova,  Česká, Lukavská,  Na Výsluní,  
U Sýpky, Za Klášterem, Zahradní, Kapucínská, Říční, Palackého, STACHOVICE, JÍLOVEC, 
DOLEJŠÍ KUNČICE, VLKOVICE, POHOŘÍLKY 
Ve dnech: 12. 1., 9. 2., 9. 3., 6. 4., 4. 5., 1. 6., 29. 6., 27. 7., 24. 8., 21. 9., 19. 10., 16. 11., 14. 12. 

 
 Svozový den - pátek lichý týden 
Cihelní,  Děrenská,  Kramoliše,  Bílovecká, L.Janáčka,  Mašínové,  Polní, Opavská, V.Martínka, 
Bezručova, Na Slezsku, JERLOCHOVICE 
Ve dnech: 4.1., 2. 2., 2. 3., 30. 3., 27. 4., 25. 5., 22. 6., 20. 7., 17. 8., 14. 9., 12. 10., 9. 11., 7. 12. 
 
 
 
Vedení města, odbor investic a životního prostředí 
 
 

Informace z radnice
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I N F O R M A C E  
o době a místě konání volby prezidenta republiky 

 
 

STAROSTKA MĚSTA FULNEK 
 

podle § 34 zák. č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta republiky a o změně některých zákonů (zákon o 
volbě prezidenta republiky), ve znění pozdějších předpisů, 

o z n a m u j e  
 

1. Volba prezidenta republiky se uskuteční ve dnech 
12. ledna 2018 ( pátek) od 14:00 do 22:00 hod. 
13. ledna 2018 (sobota) od 08:00 do 14:00 hod. 

2. Místem konání volby prezidenta republiky je 
 

 

ve volebním okrsku č. 1 (Hasičská zbrojnice, Jerlochovice čp. 99 – zasedací místnost) pro voliče bydlící ve 
Fulneku, část Jerlochovice. 
 

ve volebním okrsku č. 2 (Hasičská zbrojnice Fulnek,  1. máje čp. 247 – zasedací místnost v I. poschodí) 
pro voliče bydlící ve Fulneku, ul. Fučíkova, Hranická, Krátká, Lužní, Mendlova, Na Stráni, Požární, Spartakiádní, 
Sportovní, Tovární, Tyršova, 1. máje. a ev. č. 1 
 

ve volebním okrsku č. 3 (Městský úřad Fulnek, nám. Komenského čp. 12 – podatelna – přízemí vlevo) pro 
voliče bydlící ve Fulneku, ul. Cechovní, Kledenského, Kostelní, nám. Komenského, Pivovarská, Řeznická, 
Sborová a pro voliče bydlící ve Fulneku, část Jestřabí. 
 

ve volebním okrsku č. 4 (Městské kulturní centrum Fulnek, Palackého čp. 305 – salonek u restaurace) 
pro voliče bydlící ve Fulneku, ul. Česká, Jar. Konečného, Kapucínská, Kpt. Jaroše, Kpt. Nálepky, Lukavská, Na 
Výsluní, Palackého, Říční, U Sýpky, Vančurova, Wolkerova, Zahradní, Za Klášterem. 
 

ve volebním okrsku č. 5 (Základní škola T.G.Masaryka, Masarykova čp. 426, Fulnek – třída č. 6 – přízemí 
stará budova) pro voliče bydlící ve Fulneku, ul. Bezručova, Bílovecká, Cihelní, Č.Kramoliše, Dělnická, Děrenská, 
Jelení, Leoše Janáčka, L. Mašínové, Masarykova, Mlýnská, Na Slezsku, Nádražní, Opavská, Pekařská, Polní, 
Švédská, Švermova, Vojt. Martínka, Zámecká. 
 

ve volebním okrsku č. 6 (Osadní výbor, Jílovec čp. 2) pro voliče bydlící ve Fulneku, část Jílovec a 
Pohořílky.     
 

ve volebním okrsku č. 7 (Osadní výbor, Děrné čp. 109) pro voliče bydlící ve Fulneku, část Děrné a 
Kostelec.  
 

ve volebním okrsku č. 8 (Hasičská zbrojnice, Vlkovice čp. 102 – místnost v I. poschodí) pro voliče bydlící 
ve Fulneku, část Vlkovice. 
 

ve volebním okrsku č. 9 (Osadní výbor, Dolejší Kunčice čp. 30) pro voliče bydlící ve Fulneku, část Dolejší 
Kunčice. 
 

ve volebním okrsku č. 10 (Hasičská zbrojnice, Stachovice čp. 90 – místnost v I. poschodí) pro voliče bydlící 
ve Fulneku, část Stachovice. 
 

ve volebním okrsku č. 11 (Osadní výbor, Lukavec čp. 86 – místnost v I. poschodí) pro voliče bydlící ve 
Fulneku, část Lukavec. 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, co prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky 
(platným občanským průkazem anebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České 
republiky nebo cestovním průkazem). Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude 
mu hlasování umožněno. 

4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem konání volby prezidenta republiky hlasovací 
lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

5. V případě konání II. kola volby prezidenta republiky se tato uskuteční ve dnech  
26. ledna 2018 (pátek) od 14:00 do 22:00 hod.  
27. ledna 2018 (sobota) od 08:00 do 14:00 hod. 

 

Volič obdrží hlasovací lístky ve volební místnosti ve dnech volby. 
 

 
Ve Fulneku dne 22. prosince 2017 
                                                                                                         Ing. Radka Krištofová v. r. v. r.   
                                                                                                                        starostka 
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Rozpočet města Fulnek na rok 2018

Střednědobý výhled rozpočtu města Fulneku na roky 2018 až 2023

Město Fulnek
IČ: 0029786

Rozpočet města Fulneku na rok 2018

Tabulka A - Příjmy v členění podle položek

Příjmy Rozpočet na 
rok 2018 v Kč

Třída 1 - Daňové příjmy 86 150 000
1111 - Daň z příjmů fyzických osob placená plátci 19 440 000
1112 - Daň z příjmů fyzických osob placená poplatníky 500 000
1113 - Daň z příjmů fyzických osob vybíraná srážkou 1 550 000
1121 - Daň z příjmů právnických osob 17 200 000
1122 - Daň z příjmů právnických osob za obce 1 239 000
1211 - Daň z přidané hodnoty 40 290 000
1341 - Poplatek ze psů 170 000
1343 - Poplatek za užívání veřejného prostranství 50 000
1345 - Poplatek z ubytovací kapacity 30 000
1361 - Správní poplatky 560 000
1381 - Daň z hazardních her 200 000
1382 - Zrušený odvod z loterií a podobných her kromě z výherních hracích přístrojů 100 000
1511 - Daň z nemovitých věcí 4 821 000
Třída 2 - Nedaňové příjmy 28 374 700
2111 - Příjmy z poskytování služeb a výrobků 15 651 000
2112 - Příjmy z prodeje zboží (již nakoupeného za účelem prodeje) 70 000
2119 - Ostatní příjmy z vlastní činnosti 400 000
2122 - Odvody příspěvkových organizací 3 100 000
2131 - Příjmy z pronájmu pozemků 890 000
2132 - Příjmy z pronájmu ostatních nemovitostí a jejich částí 7 274 200
2133 - Příjmy z pronájmu movitých věcí 8 400
2141 - Příjmy z úroků (část) 49 800
2142 - Příjmy z podílů na zisku a dividend 40 000
2212 - Sankční platby přijaté od jiných subjektů 60 000
2322 - Přijaté pojistné náhrady 100 000
2329 - Ostatní nedaňové příjmy jinde nezařazené 29 000
2451 - Splátky půjčených prostředků od příspěvkových organizací 524 000
2460 - Splátky půjčených prostředků od obyvatelstva 178 300
Třída 3 - Kapitálové příjmy 50 000
3111 - Příjmy z prodeje pozemků 50 000
Třída 4 - Přijaté transfery (dotace) 19 574 743
4111 - Neinvestiční přijaté transfery z všeobecné pokladní správy státního rozpočtu 580 000
4112 - Neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu v rámci souhrnného dotačního vztahu 3 878 800
4116 - Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu 1 852 049
4122 - Neinvestiční přijaté transfery od krajů 7 000 000
4134 - Převody z rozpočtových účtů 619 000
4216 - Ostatní investiční přijaté transfery ze státního rozpočtu 3 866 995
4222 - Investiční přijaté transfery od krajů 225 000
4229 - Ostatní investiční přijaté transfery od rozpočtů územní úrovně 1 552 899

Celkový součet 134 149 443
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Město Fulnek, IČ: 00297861 v tisících Kč

FULNEK 2018 2019 2020 2021 2022 2023

ř.
Druhové třídění 

dle rozp. 
skladby

Údaje výhled výhled výhled výhled výhled výhled

21 1+2+3+4 PŘÍJMY CELKEM 134 006 123 055 127 494 132 042 136 699 141 432
30 5+6 VÝDAJE CELKEM 190 113 152 295 124 140 128 771 133 628 138 729
35 8123 Přijaté dlouhodobé půjčky 10 000 0 0 0 0
36 8124 Uhrazené splátky dlouhodobých půjček 0 0 2 500 2 500 2 500 2 500
42 Základní běžný účet a účty fondů (ř. 84 až 88 ÚFIS 01M) 19 988 749 1 603 2 373 2 945 3 148
48 rozvaha Dlouhodobé bankovní úvěry (ř.113 ÚFIS 01M) 0 10 000 7 500 5 000 2 500 0
49 rozvaha Dlouhodobé pohledávky celkem (ř. 34 ÚFIS 01M) 0 0 0 0 0 0
51 Dlouhodobé závazky 0 0 0 0 0 0

K použití na cíle, včetně reprodukce majetku, po úhradě přijatých 
závazků (bez přijatých úvěrů, investičních dotací a kapitálových 
příjmů)

108 143 65 950 34 450 35 550 36 650 37 750

Střednědobý výhled rozpočtu města Fulneku na roky 2018 až 2023
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Rozpočet města Fulnek na rok 2018

Město Fulnek
IČ: 0029786

Rozpočet města Fulneku na rok 2018

Tabulka A - Výdaje v odvětvovém členění

Výdaje Rozpočet na 
rok 2018

Třída 5 - Běžné (provozní) výdaje 146 921 120
1 - odbor investic a životního prostředí 58 844 700

2212 - Silnice 19 630 000
2219 - Ostatní záležitosti pozemních komunikací 140 000
2221 - Provoz veřejné silniční dopravy 30 000
2223 - Bezpečnost silničního provozu 80 000
2229 - Ostatní záležitosti v silniční dopravě 25 000
2292 - Dopravní obslužnost 350 000
2310 - Pitná voda 500 000
2321 - Odvádění a čištění odpadních vod a nakládání s kaly 1 300 000
2322 - Prevence znečišťování vody 50 000
3322 - Zachování a obnova kulturních památek 25 100 000
3326 - Pořízení, zachování a obnova hodnot místního kulturního, národního a historického povědomí 1 020 000
3419 - Ostatní tělovýchovná činnost 67 000
3421 - Využití volného času dětí a mládeže 500 000
3631 - Veřejné osvětlení 2 690 700
3632 - Pohřebnictví 6 000
3636 - Územní rozvoj 50 000
3639 - Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené 90 000
3722 - Sběr a svoz komunálních odpadů 2 950 000
3725 - Využívání a zneškodňování komunálních odpadů 250 000
3744 - Protierozní, protilavinová a protipožární ochrana 426 000
3745 - Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 1 730 000
3792 - Ekologická výchova a osvěta 60 000
5512 - Požární ochrana - dobrovolná část 1 800 000

2 - odbor vnitřních věcí 30 356 120
2141 - Vnitřní obchod 333 500
3322 - Zachování a obnova kulturních památek 200 000
3341 - Rozhlas a televize 30 000
3392 - Zájmová činnost v kultuře 10 000
3399 - Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků 120 000
3421 - Využití volného času dětí a mládeže 65 000
3429 - Ostatní zájmová činnost a rekreace 335 000
3612 - Bytové hospodářství 10 000
3613 - Nebytové hospodářství 10 000
3632 - Pohřebnictví 30 000
3722 - Sběr a svoz komunálních odpadů 10 000
4359 - Ostatní služby a činnosti v oblasti sociální péče 112 000
5212 - Ochrana obyvatelstva 30 000
5272 - Činnost orgánů krizového řízení na územní úrovni a dalších územních správních úřadů v oblasti krizového řízení35 000
5399 - Ostatní záležitosti bezpečnosti,veřejného pořádku 126 000
5512 - Požární ochrana - dobrovolná část 2 488 000
6112 - Zastupitelstva obcí 2 471 000
6115 - Volby do zastupitelstev územních samosprávných celků 300 000
6118 - Volba prezidenta republiky 280 000
6171 - Činnost místní správy 22 031 620
6320 - Pojištění funkčně nespecifikované 710 000
6330 - Převody vlastním fondům v rozpočtech územní úrovně 619 000

3 - stavební úřad 50 000
2169 - Ostatní správa v průmyslu, stavebnictví, obchodu a službách 50 000

4 - finanční odbor 27 838 300
3611 - Podpora individuální bytové výstavby 600 000
3612 - Bytové hospodářství 17 919 300
3613 - Nebytové hospodářství 1 830 000
3639 - Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené 530 000
6171 - Činnost místní správy 50 000
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Rozpočet města Fulnek na rok 2018
Město Fulnek
IČ: 0029786

Rozpočet města Fulneku na rok 2018

Tabulka A - Výdaje v odvětvovém členění

Výdaje Rozpočet na 
rok 2018

6310 - Obecné příjmy a výdaje z finančních operací 70 000
6399 - Ostatní finanční operace 6 839 000

5 - zřízené organizace 24 300 000
1039 - Ostatní záležitosti lesního hospodářství 1 000 000
3113 - Základní školy 8 990 000
3392 - Zájmová činnost v kultuře 5 980 000
3639 - Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené 8 330 000

6 - příjemci dotací nebo příspěvků 3 032 000
3419 - Ostatní tělovýchovná činnost 1 400 000
3725 - Využívání a zneškodňování komunálních odpadů 10 000
3900 - Ostatní činnosti související se službami pro obyvatelstvo 572 000
4359 - Ostatní služby a činnosti v oblasti sociální péče 850 000
5512 - Požární ochrana - dobrovolná část 200 000

7 - rezervy 2 500 000
6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené 2 500 000

Třída 6 - Kapitálové (investiční) výdaje 49 981 000
1 - odbor investic a životního prostředí 38 009 000

2212 - Silnice 70 000
2219 - Ostatní záležitosti pozemních komunikací 7 383 000
3111 - Mateřské školy 250 000
3113 - Základní školy 4 100 000
3399 - Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků 14 900 000
3421 - Využití volného času dětí a mládeže 6 800 000
3631 - Veřejné osvětlení 200 000
3635 - Územní plánování 190 000
3639 - Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené 91 000
5512 - Požární ochrana - dobrovolná část 4 000 000
6171 - Činnost místní správy 25 000

2 - odbor vnitřních věcí 2 525 000
5272 - Činnost orgánů krizového řízení na územní úrovni a dalších územních správních úřadů v oblasti krizového řízení250 000
5512 - Požární ochrana - dobrovolná část 2 175 000
6171 - Činnost místní správy 100 000

4 - finanční odbor 7 913 000
3612 - Bytové hospodářství 7 763 000
3639 - Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené 150 000

6 - příjemci dotací nebo příspěvků 1 534 000
3421 - Využití volného času dětí a mládeže 1 534 000

Celkový součet 196 902 120

Financování
Příjmy celkem 134 149 443
Změna stavu fin. prostředků na bank.účtech - prostředky minulých let 62 752 677
Nepřevedené částky vyrovnávající schodek - Kontokorent
Financování celkem 62 752 677
Příjmy včetně financování 196 902 120
Výdaje celkem 196 902 120
Příjmy - Výdaje 0
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Rozpočet města Fulnek na rok 2018
Město Fulnek
IČ: 0029786

Rozpočet města Fulneku na rok 2018

Název akce
Rozpočet na 

rok 2018
2212 - Silnice 7 000 000

Oprava ul.Kapucínská 7 000 000
2219 - Ostatní záležitosti pozemních komunikací 4 800 000

Bezbarérové trasy a přístupy k veřejným budovám 1 500 000
Lávka u Formprojektu 1 000 000
Parkovací plochy ve Fulneku (u nádraží) 2 300 000

3113 - Základní školy 4 100 000
Rekonstrukce hřiště u ZŠ JAK - I. Etapa 4 100 000

3322 - Zachování a obnova kulturních památek 25 000 000
Rekonstrukce Knurrova paláce - realizace stavby (2017)  + interiéry 25 000 000

3399 - Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků 14 900 000
Komunitní centrum Vlkovice 14 900 000

3421 - Využití volného času dětí a mládeže 6 800 000
Hřiště Stachovice 3 800 000
Hřiště Vlkovice 3 000 000

3612 - Bytové hospodářství 7 463 000
Rekonstrukce domu čp 4 Fulnek (PD + 1. etapa) 3 753 000
Rekonstrukce kotelny Pivovarská čp 242 2 000 000
Zateplení domu a výměna oken čp 248 (povodňový dům) 1 710 000

3745 - Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 1 400 000
Výsadba sídelní zeleně 1 400 000

5512 - Požární ochrana - dobrovolná část 6 175 000
Dopravní automobil JSDH Jílovec 1 000 000
Dopravní automobil JSDH Vlkovice 1 175 000
Rekonstrukce HZ v Lukavci (2017) 4 000 000

Celkový součet 77 638 000

C - Finanční vztahy a závazné ukazatele přípěvkových organizací zřízených městem Fulnek

Název organizace IČO
Závazný 

ukazatel v 
Kč

1 - Přípěvek na provoz
Městské lesy Fulnek, příspěvková organizace 66741653 1 000 000
Základní škola a Mateřská škola T.G.Masaryka Fulnek, příspěvková organizace 70984387 5 270 000
Základní škola J.A.Komenského Fulnek, Česká 339, příspěvková organizace 45215359 3 720 000
Městské kulturní centrum Fulnek, příspěvková organizace 27789772 5 980 000
Technické služby města Fulnek, příspěvková organizace 72081244 8 330 000
2 - Investiční příspěvek

3 - Odvod z investičního fondu
Základní škola a Mateřská škola T.G.Masaryka Fulnek, příspěvková organizace 70984387 1 000 000
Základní škola J.A.Komenského Fulnek, Česká 339, příspěvková organizace 45215359 1 500 000
Městské kulturní centrum Fulnek, příspěvková organizace 27789772 600 000

Tabulka B - Výdaje na vybrané investice a opravy pro rok 2018
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Schválilo
•	 záměr podat přihlášku ke spolupráci 

s Agenturou pro sociální začleňování, 
•	 plán zasedání Zastupitelstva města 

Fulneku na rok 2018,
•	 podání žádosti o dotaci a investiční 

záměr k realizaci akce na projekt 
„Obnova pomníku padlým v 1. 
světové válce Slezské Vlkovice“ na 
Ministerstvo obrany ČR - Dotace na 
zabezpečení péče o válečné hroby,

•	 střednědobý výhled rozpočtu města 
Fulneku na roky 2018 až 2023,

•	 rozpočet města Fulneku na rok 2018.

Stanovilo
•	 měsíční odměny za výkon 

jednotlivých funkcí neuvolněných 
členů Zastupitelstva města Fulneku s 
účinností od 01.01.2018 takto:

a.	 člen/členka zastupitelstva města 
660 Kč,

b.	 člen/členka rady města 2.310 Kč,
c.	 předseda/předsedkyně výboru 

zastupitelstva města 1.960 Kč,
d.	 předseda/předsedkyně komise 

rady města 1.960 Kč,
e.	 člen/členka výboru zastupitelstva 

města 1.780 Kč,
f.	 člen/členka komise rady města 

1.780 Kč,
•	 že při souběhu výkonu několika 

funkcí bude měsíční odměna 
neuvolněnému členu zastupitelstva 
města poskytována v souladu se 
zákonem ve výši souhrnu odměn za 
jednotlivé funkce,  

•	 že takto stanovené měsíční odměny 
za výkon funkcí neuvolněných 
členů zastupitelstva města budou 
poskytovány od 01.01.2018,

•	 že v případě nastoupení náhradníka 
na uvolněný mandát člena 
zastupitelstva města bude odměna 
nastupujícímu náhradníkovi náležet 
ode dne složení slibu,

•	 že v případě personální změny v 
obsazení jednotlivých funkcí, tj. 
v případě nového zvolení nebo 
jmenování do funkce (předsedy 
výboru, předsedy komise, člena 
výboru, člena komise) bude odměna 
náležet ode dne zvolení nebo 

jmenování do této funkce,
•	 že neuvolněnému členu zastupitelstva 

města, který podniká nebo provozuje 
jinou samostatnou výdělečnou 
činnost, náleží paušální náhrada za 
ztrátu na výdělku ve výši 250 Kč/
hodinu, nejvyšší částka, kterou lze 
jako náhradu poskytnout v souhrnu 
za kalendářní měsíc činí 2.500 Kč.

Zvolilo
•	 přísedící Okresního soudu v Novém 

Jičíně pro funkční období 2018-2022.

vzalo na vědomí
•	 žádost společnosti LMA s.r.o., 

Jakubčovice nad Odrou, ze dne 
14.09.2017, o prominutí smluvní 
pokuty za prodlení s provedením 
díla „Stavební úpravy zasedací 
místnosti v 1. NP Městského úřadu 
Fulnek“ a rozhodlo prominout 50 
% ze stanovené smluvní pokuty 
ve výši 36.168,80 Kč za prodlení s 
provedením díla „Stavební úpravy 
zasedací místnosti v 1. NP Městského 
úřadu Fulnek“ společnosti LMA s.r.o., 
Jakubčovice nad Odrou, tj. ve výši 
18.084,40 Kč, a to pouze v případě, 
že do 31.1.2018 uhradí zbývající část 
smluvní pokuty ve výši 18.084,40 Kč.

•	 zápis z jednání finančního výboru 
ZMF ze dne 01.11.2017,

•	 zápis z jednání finančního výboru 
ZMF ze dne 06.12.2017,

•	 přehled veřejných zakázek 
realizovaných Městským 
úřadem Fulnek a příspěvkovými 
organizacemi města v období 01.09. - 
31.10.2017,

•	 rezignaci  paní Marie Šichorové 
na funkci předsedkyně Osadního 
výboru Jílovec, paní Zuzany Horské 
a pana Hugo Schindlera na funkci 
člena osadního výboru Jílovec a 
tímto děkuje odstupujícím členům 
Osadního výboru Jílovec za činnost v 
osadním výboru,

•	 Zápis o provedené kontrole 
hospodaření Správy majetku města 
Fulneku, příspěvkové organizace, za 
rok 2016,

•	 Zápis o provedené kontrole 
hospodaření Technické služby města 

Fulnek, příspěvkové organizace, za 
rok 2016,

•	 Zápis o provedené kontrole 
hospodaření Městské kulturní 
centrum Fulnek, příspěvkové 
organizace, za rok 2016,

•	 Zápis o provedené kontrole 
hospodaření Městských lesů Fulnek, 
příspěvkové organizace, za rok 2016.

Rozhodlo
•	 nabýt do vlastnictví pozemky parc. 

č. 1325/19, parc. č. 1327/2 a parc. č. 
1333/4, vše k. ú. Fulnek, se všemi 
součástmi a příslušenstvím, za kupní 
cenu 76.500 Kč, od prodávajícího a 
uzavřít kupní smlouvu o převodu 
nemovité věci mezi městem Fulnek 
jako kupujícím a prodávajícím, 

•	 neschválit zveřejnění záměru prodeje 
částí pozemku parc. č. 894/1 v  k. ú. 
Fulnek, 

•	 vyhlásit Program města Fulneku na 
podporu sportu na rok 2018, 

•	 vyhlásit Program města Fulneku 
na podporu činnosti dobrovolných 
hasičů na rok 2018,

•	 schválit výjimku z článku VI. odst. 
7 písm. k), n), o) Směrnice pro 
poskytování dotací a návratných 
finančních výpomocí z rozpočtu 
města Fulneku a poskytnout veřejnou 
finanční podporu - individuální 
dotaci z rozpočtu města Fulneku na 
rok 2018 k financování poskytování 
pečovatelské služby na území města 
Fulneku jako služby sociální na rok 
2018 ve výši 690.000 Kč s církevní 
organizaci Charita Odry a uzavřít 
smlouvu o poskytnutí dotace z 
rozpočtu města Fulneku  s tím 
související,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu - individuální dotaci z 
rozpočtu města Fulneku na rok 
2018  církevní organizaci Charita 
Odry ve výši 60.000 Kč na projekt 
občané Fulneku v Denním stacionáři 
v Odrách a uzavřít smlouvu o 
poskytnutí dotace z rozpočtu města 
Fulneku s tím související.

rozhodla
•	 uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo 

na realizaci stavby „Výměna okenních 
otvorů na schodišti v budově MěÚ 
nám. Komenského 12 ve Fulneku“ s 
firmou THERM, spol. s r.o., Ostrava-
Zábřeh,

•	 uzavřít dodatek č. 5 smlouvy o dílo 
Stavební úpravy objektu Knurrův 
palác, Sborová č. p. 81, s firmou 

Bystroň Group a.s., Ostrava-Přívoz,
•	 schválit zadávací podmínky na 

veřejnou zakázku malého rozsahu 
na dodávky a služby mimo režim 
zákona č.134/2016 Sb. s názvem 
„Úprava veřejných prostranství ve 
Fulneku“ a vyhlásit veřejnou zakázku 
malého rozsahu na dodávky a služby 
mimo režim zákona č.134/2016 
Sb. s názvem „Úprava veřejných 

prostranství ve Fulneku“ a jmenovat 
komisi pro otevírání obálek a 
vyhodnocení předložených nabídek,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení věcného břemene a smlouvu 
o právu provést stavbu spočívající 
v právu zřízení a umístění stavby 
„Lávka pro pěší u FORMPROJEKTU 
ve Fulneku“ na pozemcích parc. č. 
235/3, parc. č. 235/5, parc. č. 235/6, 

Informace z rady a zastupitelstva města Fulneku

Zastupitelstvo města Fulneku na svém 19. zasedání dne 11.12.2017 po projednání

Rada města Fulneku na své 93. schůzi dne 11.12.2017 po projednání 
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Informace z rady a zastupitelstva města Fulneku

parc. č. 926/2  a parc. č. 926/7 
ve vlastnictví ČR -Povodí Odry, 
Moravská Ostrava, jako budoucího 
povinného, vše v k.ú. Jerlochovice, 
za jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 75 Kč za každý 
započatý m2 (minimální celková sazba 
činí 1.000 Kč) + DPH, ve prospěch 
města Fulnek, jako budoucím 
oprávněným,

•	 uzavřít dohodu o narovnání ke 
smlouvám o dílo č. 115/2017/FO, 
jejímž předmětem je „Výměna oken 
v bytových domech č.p. 16, 44, 49, 
69 a 208 ve Fulneku“ a č. 216/2017/
FO, jejímž předmětem je „Výměna 
oken v bytových domech č.p. 65 a 
171 ve Fulneku“ se zhotovitelem 
OKNOSTYL group s.r.o, Kuřim, 

•	 zveřejnit záměr pronájmu prostor 

sloužícího podnikání - nebytového 
prostoru o výměře 28,25 m2 v 1. NP 
domu č.p. 214 na ulici 1. máje v obci 
a k. ú. Fulnek, parc. č. 536/1, na dobu 
neurčitou, za účelem dílny a výroby 
papírových dekorativních výrobků, 
při minimální ceně nájemného 600 Kč 
bez DPH/m2/rok,

•	 uzavřít dodatek č.2 ke smlouvě 
o dílo č.197/2017/OIŽP „Stavba 
bezbariérové trasy ve Fulneku“ 
se společností Lesostavby Frýdek-
Místek a.s., 

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
realizaci veřejné zakázky „Opláštění 
plechového skladu“ předložila firma 
Comstav s.r.o., Moravská Ostrava, s 
nabídkovou cenou 209.737,50 Kč bez 
DPH a souhlasí s uzavřením smlouvy 
o dílo s tím související.

Souhlasila
•	 s uzavřením dodatku č. 1 ke smlouvě 

o dílo na realizaci stavby „Oprava 
altánů v zahradě Městského 
kulturního centra, p. o. ve Fulneku“ 
mezi Městským kulturním centrem 
Fulnek, příspěvková organizace, 
jako objednatelem, a společností 
Comstav s.r.o., Moravská Ostrava, 
jako zhotovitelem.

Schválila
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 19/2017,
•	 převod finančních prostředků ve 

výši 120.000 Kč z rezervního fondu 
do fondu investic příspěvkové 
organizace Městské kulturní centrum 
Fulnek.

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz      Radka Krištofová, starostka
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V minulém měsíci proběhla na 
ZŠ JAK  neformální beseda  žáků 
5. ročníku s Caseym Minarem 
Koladem, pocházejícím z Thetfordu 
ve  východní  Anglii.  Casey  je  rovněž 
žákem 5. ročníku a navštěvuje CECV 
Primary School v Barnhamu.  
Naši školu navštívil v doprovodu své 
maminky a mladšího bratra Codyho. 
Přes prvotní nejistotu jak ze strany 
hosta, tak žáků školy se postupně 
rozvinula beseda s velmi příjemnou 
atmosférou.  Děti projevily zájem 
nejen o soukromý život Caseyho, ale 
i o jeho školu. Zajímaly se o vyučovací 
předměty, způsoby hodnocení a 
prázdniny.   Casey ochotně odpovídal 
na všechny dotazy. Celá beseda 
byla vedena v anglickém jazyce. 
Tlumočníkem byla jeho maminka 
Markéta Minarová, pocházející z 
Krnova. 
Po besedě si Casey prohlédl školu. 
Překvapením pro něj byly odborné 
učebny -  školní dílna a školní 
kuchyňka.

Tato nezvyklá beseda se uskutečnila 
díky Caseyho návštěvě prarodičů. 
Své role hosta se Casey zhostil velmi 

profesionálně a všichni doufáme, že 
na naší škole nebyl naposledy a někdy 
se u nás opět zase zastaví. 

Jana Dámková, ZŠ JAK Fulnek

Koncem listopadu jsme se již 
tradičně setkali s našimi kamarády 
z okolních škol, abychom společně 
porovnali své schopnosti přemýšlet, 
soustředit se a procvičit si paměť při 
hře pexeso. 
Moc nás potěšilo, že za námi letos 
přijeli naši kamarádi ze Studénky, 
Bílovce, Oder a Kopřivnice. I když 
venku poletovaly první sněhové 
vločky, my jsme se v teple naší školy 
mohli pustit do hry. Na začátku jsme 
byli rozděleni do tří kategorií a sehráli 
jsme střídavě dvě základní kola. Po 
těchto kolech se čtyři nejlepší v každé 
kategorii ještě utkali ve finálovém 
souboji.  A protože vítěz může být 
jen jeden a ten je potom díky našim 
sponzorům po zásluze odměněn, 
bylo finále opravdu zajímavé. Mezi 
nejlepší hráče patřili Sára Luptáková 
z Kopřivnice, Filip Fiurášek ze 
Studénky a Robin Král z Oder. 
Chtěli bychom tímto poděkovat našim 
paním učitelkám a asistentkám, že 
pro nás zorganizovaly toto pěkné 
dopoledne, ale také městu Fulnek, 
Comeniu Fulnek z.s. a manželům 
Kosterovým z Větřkovic za podporu 
této akce.  Už se těšíme na příští rok, 
protože k pexesu nám paní učitelky 
slíbily přidat další deskové hry.

Bruno Haluška a ostatní žáci a učitelé 
speciálních tříd, ZŠ JAK Fulnek

Setkání s Caseym

Tradiční, ale pokaždé něčím jiné
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Ve středu 13. prosince se uskutečnil 
již popatnácté tradiční vánoční 
jarmark, naše nejstarší školní 
tradice. 

Děkujeme všem, kteří přišli podpořit 
dětské tvoření spojené s klidem a 
vánoční pohodou. Všichni žáci i 
pedagogičtí pracovníci se snažili 
ve vašich tvářích vykouzlit úsměv 
z drobných výrobků a vánočních 
dobrot. 
Stojíme na prahu nového roku, a tak 
děkujeme za podporu a spolupráci v 
tom loňském, těšíme se na setkávání 
při společných akcích v tom novém a 
všem vám přejeme především hodně 
zdraví, štěstí, úspěchů, pohody a 
úsměvů kolem sebe.

Jana Divincová, ZŠ JAK Fulnek

Vánoční jarmark na ZŠ JAK

inzerce 1/2

Už je tu zas, čas, kdy se stmívá o 
trochu dřív,

 o chvíli pouhou, vánoční čas,
vzduch voní touhou mít rád.
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Andělský jarmark

Být dobrým andělem je jednoduché 

Zpívání na dolní škole

Vánoční jarmark patří na naší škole k 
tradičním akcím a představuje vždy 
pro každého účastníka doslova útok 
na všechny jeho smysly. Ten letošní 
se konal ve čtvrtek 7. prosince ve 
velké tělocvičně.
Vše začalo hned při jeho zahájení, 
kdy si na své přišly uši při poslechu 
několika skladeb našich dvou 
pěveckých sborů Slavíček a Luscinia. 
Následovaly oči a čich – oba smysly 
byly se stejnou intenzitou testovány 
u jednotlivých stánků: čich = vůní 
cukroví, vánočního čaje, medu, svíček 
a jehličí, zrak = krásou a originalitou 
rukodělných výrobků různých barev 
a tvarů. Kdo neodolal a koupil si 
nějakou dobrůtku, otestoval svoje 
chuťové pohárky. 
A protože ke koupi toho bylo opravdu 
hodně, odnesl si každý návštěvník 
tašku plnou dárečků pro své blízké 
a zapojil tak i poslední ze smyslů = 
hmat. 

Pokud vám váš šestý smysl při čtení 
tohoto článku říká, že byste se příští 

rok měli přijít podívat, dejte na něj a 
my se budeme těšit na viděnou.

Eva Kapolková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Vzpomínáte si ještě na náš koncert 
věnovaný Bedonovi, sirotkovi z 
Tanzánie? Jsme si jisti, že ano. Ale 
přece jenom vám tu atmosféru 
připomeneme. 
Na začátku koncertu jste si mohli 
poslechnout školní sboreček Slavíček, 
děti z prvního stupně pod vedením 
p. uč. Pavly Divínové. Dramatický 
kroužek p. uč. Blanky Kusé si 
připravil pohádku Ticho a Linduška. 
Vystoupila také Swingová partička 
žáků ZUŠ p. uč. Martina Maléře, 
která zaujala svým nadšením pro 
hudbu. Natálka Honová zarecitovala 
báseň o Šahrazád. Podpořit nás přišla 
Míša Gongolová, která je členkou 
sdružení Bez mámy a pověděla nám 
spoustu nových informací o Bedonovi 
a Tanzánii. Míša si odnesla dva šeky 
z výtěžku našich charitativních akcí: 
z burzy použitých věcí a ze Svačiny 
pro Bedona. Závěr patřil pěveckému 

sboru Luscinia, žákům druhého 
stupně, který vede p. uč. Lenka 
Mužná. Rozloučili jsme se společnou 
písní Václava Neckáře Andělé strážní, 
která nám měla říct, že se každý den 
můžeme stát dobrým andělem. A 

to jsme se tehdy určitě stali, protože 
jsme vybrali částku 15 755 korun, 
kterou podpoříme studium žáků 
v Africe. Děkujeme všem dalším 
dobrým andělům z řad rodičů i široké 
veřejnosti, kteří nás podporují a 
pomohli nám tuto částku získat.

žáci 6.B třídy, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Víte, že Základní škola TGM ráda 
zpívá? Máme zde dva pěvecké sbory, 
do nichž se letos přihlásilo 58 žáků! 
A nutno dodat, že svým zpěvem 
strhneme i ostatní žáky na škole. 
Zkrátka, u nás zpívá celá škola!
Letos v adventu, ale i krátce před 
ním, jsme si zpěvu pořádně užili. 
Zpívali jsme na Charitativním 
koncertě v kostele sv. Josefa, pak jsme 
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Dne 8. 12. jsme se sešli před naší 
školou plní očekávání. Po dlouhém 
těšení jsme se dočkali, míříme do 
polského Krakova. 
Autobus jsme zaplnili do posledního 
místečka, zamávali jsme Fulneku 
na rozloučenou a vyrazili. Cesta 
utíkala rychle, paní průvodkyně 
nám vyprávěla zajímavosti z polské 
historie a netrvalo dlouho, už jsme 
viděli zajímavou budovu krakovské 
vodárny, řeku Vislu a po chvíli i 
slavné Wawelské návrší.
Hrad Wawel nás překvapil svou 
rozlohou, obdivovali jsme strážní 
věže a nahlédli jsme také do Wawelské 
katedrály, kde jsme po strmých 
schodech úzkými chodbičkami 
vyšplhali až ke zvonu Zikmund. 
Nutno přiznat, že nic nebylo tak 
atraktivní, jako spousty holubů, kteří 
běhali, poletovali a mlsně obcházeli 
po nádvoří kolem nás. Nakrmili 
jsme je a vypadalo to, že s námi snad 
poletí až domů. Procházkou jsme se 
přiblížili až k Hlavnímu náměstí, kde 
jsme byli doslova očarováni skvostnou 
vánoční výzdobou. Prohlédli jsme 

si Radniční věž a Mariánský kostel. 
Po chutném pozdním obědě jsme 
se pustili do nakupování. Některé 
zaujaly upomínkové předměty: 
magnetky, pohlednice, jiní sáhli po 
Krowkách (výborných karamelových 
bonbónech), kluci objevili bezva 
dřevěné modely aut a holkám se moc 
líbily speciální píšťalky, jejichž zvuk 
nás pak provázel (pronásledoval) až 
do konce zájezdu.  
Cestou zpět jsme se – plní zážitků, 

unavení - nechali v autobuse potěšit 
pohádkou Anděl páně 2, někteří 
se prospali, jiní snědli svačinku a 
netrvalo dlouho, vystupovali jsme 
před budovou naší školy.

Rádi bychom z celého srdce 
poděkovali panu Zbožkovi, který 
zájezd sponzoroval. Někteří z nás byli 
v zahraničí poprvé, všichni jsme si ten 
krásný den moc užili a nikdy na něj 
nezapomeneme.

Alena Bolomová a Hana Klimíčková, třídní učitelky ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Šesťáci v Krakově

potěšili fulnecké seniory v MKC, 
s DO Děrničanka jsme vystoupili 
na koncertě pro lázeňské hosty v 
Klimkovicích a naše koncertování 
jsme završili na akci „Česko zpívá 
koledy“ u vánočního stromu na 
fulneckém náměstí. 
     Toto ale není zdaleka všechno. 
V posledních adventních dnech se 

setkáváme s našimi žáky v překrásně 
vyzdobeném vestibulu naší školy u 
vánočního stromu. Během přestávek 
si zpíváme koledy a nacvičujeme na 
závěrečné setkání před Vánocemi. 
To se pak sejdeme všichni, zpíváme, 
přejeme si hezké Vánoce a necháme 
se unášet hezkou atmosférou. 
Zazpíváme si koledy i vánoční písně, 

přiznáme, že největší hit letošního 
adventu je píseň „Vánoce na míru.“
     Děkujeme všem našim žákům 
– zpěvákům a jejich rodičům za 
podporu při náročném adventním 
programu. Díky za ochotu, radost ze 
zpěvu a společných chvil s písničkou. 
Protože kde se zpívá, tam je dobře.

Pavla Divínová a Lenka Mužná, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Mateřská škola U Sýpky, Fulnek vás zve se 
svými dětmi ve věku od 2 do 3 let 

k seznamování s prostředím mateřské školy. 

 

MATEŘINKA 

 
Bude probíhat každou druhou středu v liché 

týdny od 31.1. do 6.4.2018. 

Na setkání s vámi se těší Miroslava Caizlová, 
vedoucí učitelka MŠ.  

Poděkování 

Děkujeme                     
panu Černíčkovi za 

voskové ozdoby pro děti 
na tvoření vánočních svícnů. 

ZŠ a MŠ TGM Fulnek 
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Spolky

Školou chodí Mikuláš

Tradiční vánoční turnaj

I letos si žáci 8. ročníku připravili 
program pro své mladší spolužáky 
a do ZŠ T.G.Masaryka ve Fulneku 
přišel 1.12. 2017 Mikuláš. 
Všichni osmáci, včetně paní asistentky, 
se změnili v hodné anděly a zlobivé 
čerty. 
Žáci 1. – 5. ročníku plnili připravené 
úkoly a vůbec to neměli jednoduché, 
protože se jim do cesty pletli čerti. 
Neposlušní žáci byli odneseni do 
pekla, kde je čekal sám velký Lucifer. 
Všem dětem se ale podařilo sesbírat 
potřebný počet razítek, uniknout 
peklu a na konci jejich pouti je čekala 
sladká odměna z rukou Mikuláše.
Žáci nižšího stupně se dobře 
bavili. Pro osmáky to bylo náročné 
dopoledne, ale úkolu se zhostili 

výborně a nakonec i pro mě bylo 
dopoledne příjemné.

Děkuji za pomoc při organizaci této 
akce paní asistentce Radce Bučkové.

Blanka Vránová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

V pátek 29.12.2017 se konal tradiční 
vánoční turnaj v malé kopané v 
sokolovně ve Fulneku. Celkem se 
tohoto turnaje zúčastnilo 13 družstev. 
Předzápas obstarali staří páni. Výběr 
Fulnecka vs. Jerlochovice, kdy nakonec 
bylo šťastnější mužstvo starých pánů 
z Jerlochovic. Poté již začal turnaj, 
který zahájil místostarosta Fulneku 
p. František Schindler. Hrálo se  ve 
vánoční atmosféře a v duchu fair 
play. Nakonec se mezi čtyři nejlepší 
týmy turnaje postupně probojovaly 
celky Jerlochovic, Jeteve (Vítkovsko), 
Senička (Olomoucko) a družstvo 
Čurínku (Odersko). Prvenství 
nakonec obhájilo družstvo Čurínku 
(Odersko) a ovládlo tento turnaj. Na 
druhém místě skončil celek Seničky, 
třetí se umístil tým Jeteve a na čtvrtém 
místě celek Jerlochovic. Nejlepším 
hráčem turnaje byl vyhlášen František 
Malcher ml., nejlepším brankářem se 
stal Denis Strempek a speciální cenu 
turnaje obdržel nestárnoucí Jarda 
Šesták. Poháry předávala starostka 
města, paní ing. Radka Krištofová. 
Závěrem bychom chtěli poděkovat 
pořadatelům a hlavně sponzorům: NC 
line a.s., město Fulnek, Nordic Steel 
s.r.o., Fotbal Fulnek, Pars Komponenty 
s.r.o., hospůdka Na Hřišti, Dimitris 
Čatkos, Svařovací technika Petr Sobol, 
TJ Fulnek, Kavárna Fulnek a Elektro 
Aleš Zeman, díky kterým se mohl 
tento turnaj uskutečnit. Prostředky z 
vánočního turnaje budou použity pro 
mládež fulnecké kopané, stejně jako 
v loňském roce, kdy se zakoupilo 10 

ks míčů. Jménem pořadatelů bychom 
chtěli poděkovat za hojnou účast 

divákům a věříme, že v příštím roce 
se opět sejdeme. Do nového roku 
přejeme všem hodně zdraví.

za pořadatele Jurčovi, Šestákovi a spol.



19 

www.fulnek.czFulnecký zpravodaj | Leden 2018 Spolky

Comenius Fulnek je spolkem 
nejen Fulnečáků, kteří před téměř 
10 lety našli společný zájem a cíl. 
Společnými silami se snažíme 
podílet na rozmanitějším kulturním 
a společenském životě ve městě, 
se kterým jsme každý nějakým 
způsobem svázáni. 
Každý z nás přikládá ruku k dílu 
zcela dobrovolně a podle svých 
časových možností, kterých není v 
dnešní době nazbyt, a až poté, co splní 
své pracovní a rodinné povinnosti. 
Přesto jsem ráda, že se nám po tak 
dlouhou dobu daří všechno skloubit 
dohromady a dělat radost snad nejen 
nám, ale i okolí. 
V uplynulém roce jsme zorganizovali 
nebo se spolupodíleli, ve spolupráci 
s Muzeem Novojičínska, MKCF a 
dalšími spolky, na celé řadě akcí. Byly 
to cestovatelské přednášky, díky nimž 
jsme navštívili Rumunsko, Island, 
Filipíny nebo Ázerbajdžán. Dvakrát 
jsme přivítali scénáristu a spisovatele 
Arnošta Vašíčka, který nás seznámil 
se záhadami a tajemstvími různých 
koutů světa. Oslavili jsme tradiční 
Den učitelů, kde vystoupila místní 
základní škola. Konaly se koncerty 

všeho druhu. Například koncert 
na didgeridoo Ondřeje Smeykala, 
koncert houslisty Jaroslava Svěceného 
nebo tradiční adventní koncerty. 
Promítali jsme dokumentární 
filmy různorodých témat v našem 
filmovém klubu. Podíleli jsme se na 
dvou velkých dobročinných akcích 
– Klášterním kouskování a Knižním 
bazárku. Podpořili jsme akce pro děti 
– výtvarnou a literární soutěž Svět 
slova, turnaj v pexesu speciálních tříd 
nebo turnaj v sudoku. Spolupodíleli 
jsme se na realizaci pracovních listů 
provádějící děti po hezkých místech 

Fulneku a okolí s názvem Výprava. A 
v neposlední řadě jsme se snažili, ať je 
naše naučná stezka, kterou vandalové 
nešetří,  v dobrém stavu.
Přejeme vám šťastný rok 2018. Moc 
děkujeme všem, bez kterých by ani 
část těchto aktivit nemohla vzniknout 
– město Fulnek, nadační fond Kousek 
po kousku, firma Semperflex Optimit 
a další. Děkujeme místnímu spolku 
seniorů a SPCCH za jejich pomoc a 
spolupráci a především děkujeme 
vám všem za vaši podporu a přízeň 
a věříme, že se budeme moci i v roce 
2018 setkávat.

Tereza Wiltschová, Comenius Fulnek, z.s.

Comenius Fulnek a rok 2017

inzerce 1/2
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Rok uplynul jako voda a my se opět 
sešli na první adventní neděli k 
rozsvícení vánočního stromu. 
Každý z nás jako již tradičně 
donesl něco malého k zakousnutí 
na společný adventní stůl, kde 
bylo opravdu hodně dobrot.                                                                                                                                     
Samotné rozsvícení stromku 
doprovázela výroba řetězu přání, na 
který si každý mohl napsat, co by si 
přál, fantazie byla opravdu velká. 
Umělecké schopnosti se také projevily 
při malování a zdobení baněk, 
které následně ozdobily stromeček.                                                                                                     
Na zahřátí posloužil výborný punč 
a také oheň, u kterého jsme mohli 
všichni společně postát a nasát 
vánoční atmosféru. Chceme tímto 
poděkovat všem, kteří přišli a také 
městu Fulnek za finanční podporu 
této akce.

Tomáš Zwinger, OV Pohořílky

Příchod zimy, tedy i adventní čas, 
je dobou dlouhých nocí, slábnoucí 
sluneční energie. 
Snad proto se v tomto čase těšíme na 
Vánoce, očekáváme příchod nového 
světla a radosti – narození Ježíška. V 
duchu této symboliky se letos neslo 
také rozsvěcení vánočního stromu a 
Karlštejnu v Děrném.
Advent přišli do Děrného zahájit 
místní i přespolní, kteří se sešli v pátek, 
první prosincový den odpoledne, na 
návsi u vánočního stromu. Společně 
jsme přivítali našeho krále Karla IV., 
který k nám zavítal z dalekých krajin 
s příběhem O čtyřech adventních 
svících. Od místní ženy dostal darem 
adventní věnec a od dětí ze Scholy 
krásné písničky. Poté jsme společně 

rozsvítili naši kometu, betlémskou 
kapličku a do třetice i vánoční strom. 
Král Karel IV. potom za doprovodu 
nás, všech jeho oddaných poddaných, 
putoval ke svému hradu Karlštejnu 
(k maketě na zahradě naší mateřské 
školy). Také Karlštejn jsme pro 
adventní čas rozsvítili a odebrali se 
zaslouženě hodovat a jarmarečně 
veselit do prostor naší mateřské školy. 
Tady jsme mnozí zhlédli a právem 
obdivovali vystavené starodávné 
předměty, zapůjčené místními občany. 
A my, organizátoři děkujeme všem, 
kteří s touto krásnou akcí pomáhali, 
přispívali svými nápady, drobnostmi 
i většími dary a svou obětavostí 
pomáhali rozsvítit advent v Děrném.

učitelky MŠ Děrné

Vstoupili jsme do nového roku 
2018 a já vím, že mám velký dluh 
vůči  rodičům, trenérům, že jsem  za 
celou dobu nedala žádnou zprávu o 
činnosti a práci těchto lidí, kteří vše 
dělají pro naše děti nezištně, bez 
finanční náhrady ve svém volném 
čase, slibuji, že v budoucnu to 
napravím.  
Chtěla bych touto cestou poděkovat 
všem, kteří nás podporují a drží 
pěsti při další činnosti našeho 

malého florbalového spolku, avšak s 
velkým srdcem a odhodláním. Všem 
rodičům, kteří jezdí podporovat své 
děti na turnaje, všem trenérům – 
jedná se o Radima Fajmona, Radana 
Makového, Moniku Mrázkovou, 
Andreu Stiburkovou.
Všem sponzorům, díky kterým jsme 
mohli zakoupit nové dresy-jmenovitě:
PEMA TECHNIK, s.r.o., NORSTETA 
s.r.o., VVM IPSO s.r.o., DŘEVOSPOL 
Pavlica s.r.o., Autodoprava Martin 

Sikora, NORDIC STEEL s.r.o., Mgr. 
Iva Mročková, TRIP s.r.o., KOZAR 
PETR.
A nakonec nesmím zapomenout na 
ty, kvůli kterým je toto vše.  Děkuji 
všem dětem, které dávají do hry celé 
své srdce, které každou volnou chvíli 
věnují tomuto sportu a reprezentují 
Fulnecko.
Přeji vám všem hodně štěstí, lásky a 
pohody v novém roce 2018.

Alena Stavovčíková, FBC „BARBARIENS“

Rozsvícení vánočního stromku v Pohořílkách

Rozsvícený advent v Děrném

Přání do nového roku 2018
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Díky výborné spolupráci místních 
policistů a kriminalistů z Nového 
Jičína se podařilo dopadnout 
třiatřicetiletého muže, který se měl 
na Fulnecku ve dvou případech 
na veřejně přístupných místech 

dopustit obnažování.  
K událostem došlo na začátku měsíce 
června a koncem měsíce září loňského 
roku. Policistům se totožnost pachatele 
podařilo zjistit i přes to, že se jednalo 
o muže pocházejícího z Olomouckého 

kraje, který si zdejší lokalitu vybral 
náhodně.  Muž, který se policistům ke 
svému jednání doznal, je nyní stíhán 
pro trestný čin výtržnictví, za který 
mu hrozí trest odnětí svobody až na 
dva roky. 

Koncem měsíce října loňského roku 
navštívila dvaapadesátiletá žena 
jeden z fulneckých bankomatů. Po 
vybrání finanční hotovosti, opět 
vložila do bankomatu svou platební 
kartu, aby se podívala na zůstatek. 
Tento si nechala vytisknout na 
stvrzenku, kterou si vzala a z místa 
odešla. Až po několika desítkách 
minut si žena uvědomila, že v 
bankomatu zapomněla svou platební 

kartu se zadaným pinem. Ulevilo se 
jí, když po návratu zjistila, že kartu 
nalezl jeden z občanů, který ji předal 
personálu nedalekého podniku pro 
případ, že by ji její majitel hledal. 
Ženě však radost z nálezu, dlouho 
nevydržela, jelikož po pár dnech 
zjistila, že ji na účtu chybí 5 tisíc korun. 
Fulneckým policistům se následně 
podařilo zjistit, že zapomenutou 
platební kartu, ještě před tím, než 

ji našel svědomitý občan, zneužil 
pětadvacetiletý pachatel. Ten si 
za vybrané peníze zakoupil nový 
mobilní telefon a potraviny. Muž se 
svým jednáním dopustil trestného 
činu neoprávněné opatření, padělání 
a pozměnění platebního prostředku 
a trestného činu krádeže, ze které mu 
hrozí až dva roky za mřížemi.

Fulnečtí policisté pátrají po 
pachatelích dvou případů vloupání 
do objektů, ke kterým došlo během 
měsíce listopadu minulého roku.  
První případ se stal v době od 17:30 
hodin dne 9.11.2017 do 02:39 hodin 
dne 11.9.2017 v obci Děrné. Dosud 
neznámý pachatel se zde vloupal 
do areálu Zemědělského družstva 
Vrchovina. Během vloupání vypáčil 

celkem sedm dveří, a i když  z objektu 
nakonec nic neodcizil, způsobil svým 
jednáním škodu, která byla předběžně 
vyčíslena na 30 tisíc korun.
K druhému případu došlo v době od 
18. do 20. listopadu loňského roku v 
prodejně Hruška v obci Jerlochovice. 
Pachatel si z této prodejny po 
vypáčení vstupních dveří odnesl 
cigarety, alkohol a potraviny včetně 

cukrovinek. Celková hodnota 
odcizeného zboží byla předběžně 
vyčíslena na více jak 90 tisíc korun.
Policisté žádají občany, kteří by k 
těmto případům mohli poskytnout 
jakékoliv informace, aby zavolali 
na bezplatnou linku 158 nebo je 
kontaktovali na telefonní číslo 974 735 
721.

Začátkem prosince minulého roku 
zazvonil u čtyřiasedmdesátiletého 
seniora ve Vlkovicích v obývacím 
pokoji telefon. 
Volající se muži představil jako jeden 
z jeho vnuků a požádal jej o zapůjčení 
finanční částky ve výši 300 tisíc korun. 
Senior uvedl, že tak vysokou částku 
u sebe nemá. Když mu volající na to 
odvětil, že to nevadí, že klidně přijede 
a vyberou peníze spolu, začal muž 
tušit, že něco není v pořádku. To se 
také následně potvrdilo ve chvíli, kdy 
po ukončení hovoru zavolal svému 
skutečnému vnukovi, který o ničem 

neměl ani tušení. Případem se ihned 
začali zabývat policisté a po pachateli 
intenzivně pátrají. 
Bohužel se nejedná o ojedinělý případ 
tohoto typu. Pachatelé majetkových 
trestných činů se často snaží využít 
důvěřivosti a dobroty seniorů. Proto, 
aby se dostali k jejich úsporám, 
používají různé legendy jako je 
například výše uvedená legenda 
vnuk či například legenda výměny 
jakéhokoliv zařízení v bytě nebo 
navrácení přeplatku za energie. Policie 
v této souvislosti nabádá seniory, 
aby byli obezřetní a ve chvíli, kdy 

se nacházejí doma sami, neotvírali a 
nevpouštěli do svých obydlí žádné 
cizí osoby. V případě, že po nich 
někdo požaduje vyšší finanční částku, 
by si toto měli ověřit buď to u dané 
společnosti, nebo u svých rodinných 
příslušníků.  Rady pro seniory jak 
se zachovat v obdobných případech 
a další základní zásady bezpečného 
chování obsahuje kniha Černá 
kronika aneb ze soudních síní, kterou 
vydalo Krajské ředitelství policie 
Moravskoslezského kraje.

V polovině prosince loňského 
roku skončili v policejních poutech 
pachatelé, kteří se vloupali do 
jedné z prodejen smíšeného zboží 
na Fulnecku. Čtyři muži ve věku 
od devětadvaceti do jednačtyřiceti 
let nejprve vypáčili dveře do skladu 
prodejny, odkud odcizili alkoholické 
nápoje, cukrovinky, tabákové 

výrobky, stírací losy a další zboží. 
Část odcizeného zboží z prodejny 
vynesli a část si připravili u dveří 
k odnesení, přičemž byli přistiženi 
policejní hlídkou z místního 
obvodního oddělení. Následným 
šetřením bylo zjištěno, že čtveřice 
pachatelů pocházející z Přerovska 
byla již za majetkovou trestnou 

činnost v minulosti pravomocně 
odsouzena. Mužům již bylo sděleno 
obvinění z trestného činu krádeže a 
trestného činu poškození cizí věci ve 
formě spolupachatelství, za které jim 
hrozí trest odnětí svobody až na pět 
let. Způsobená škoda byla předběžně 
vyčíslena na téměř 100 tisíc korun.

npor. Antonín Kurtin, vedoucí obvodního oddělení Fulnek a nprap. Darina Knižátková, vrchní inspektor oddělení tisku a prevence

Obnažování na veřejnosti

Zneužití platební karty

Pátrání po pachatelích

Legenda vnuk

Skončili v policejních poutech

Policisté z obvodního oddělení ve Fulneku přejí všem do nového roku 2018 hlavně hodně štěstí, 
zdraví a také osobních a pracovních úspěchů.
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Firma s více než 150tiletou tradicí 
hledá zaměstnance na pozici: 

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka, tel.: 556 763 217
e-mail: jana.sadkova@semperitgroup.com www.semperitgroup.com

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ OSOBNÍ 
POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Požadavky:
•  Vyučen
• Dobrý zdravotní stav

Nabízíme:
•  Mzdu 123,60 Kč/hod za práci v nepřetržitém 

provozu + další příplatky a prémie
•  Po zaučení navýšení
•  5 týdnů dovolené
•  Docházkový bonus ve formě poukázek Flexi Pass
•  Dotované fi remní stravování a příspěvek na penzijní připojištění
•  Odměnu na letní a zimní dovolenou

Operátor – gumárenská výroba

NÁSTUP MOŽNÝ IHNED NEBO DOHODOU

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

Firma s více než 150tiletou tradicí 
hledá zaměstnance na pozici: 

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka, tel.: 556 763 217
e-mail: jana.sadkova@semperitgroup.com www.semperitgroup.com

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ OSOBNÍ 
POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Požadavky:
•  SŠ nebo SOU obor strojní
•  Svářečský průkaz výhodou
•  Dobrý zdravotní stav

Požadavky:
•  SŠ nebo SOU obor elektro
•  Odborná způsobilost dle 

Vyhl. 50/1978 Sb., min. §6
•  Dobrý zdravotní stav

Nabízíme:
•  Mzdu 150 Kč/hod za práci v nepřetržitém 

provozu + další příplatky a prémie
•  Po zaučení navýšení
•  5 týdnů dovolené
•  Docházkový bonus ve formě poukázek Flexi Pass
•  Dotované fi remní stravování a příspěvek na penzijní připojištění
•  Odměnu na letní a zimní dovolenou

Zámečník         Elektrikář

NÁSTUP MOŽNÝ IHNED NEBO DOHODOU
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1 pták běžec

2 Jiráskovo jméno

3 obyvatel Turecka

4 povídat

5 jméno zpěvačky Bartošové

6 fotbalový obránce (F. Fulnek - Radim…)

7 ruské peníze /měna/

8 opak nové /obráceně/

9 zimní měsíc

10 jméno moderátorky Kočičkové

11 kolem

12 užitečné zvíře /dává mléko/

13 slavný francouzský sochař

14 polední jídla

15 fulnecký fotbalový trenér /Michal …/

16 německy tvá

17 opak bílé /obráceně/

18 vyskytující se v létě

19 počítačový výraz

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 19. 1. 2018 
elektronicky nebo poštou redakci Zpravodaje (zpravodaj@
fulnek.cz). Do předmětu zprávy napište „tajenka leden“. 
Vítěz získá dvě volné vstupenky do kinokavárny Káčko 
Fulnek. Soutěžní doplňovačku připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Konstrukce a 
výroba Formprojekt. Výhercem se stala paní Zdenka 
Chrástková, která získává vstupenku na talkshow 
Zbigniewa Czendlika. Gratulujeme

Soutěžní doplňovačka
Vážení přátelé, 

letošní rok bude zakrátko již historii a pro nás je to příležitost jak poděkovat a 
ocenit práci Vás všech, kteří pomáháte zmirňovat utrpení. 

 Jsou tomu již tři roky, kdy  začal poskytovat své služby Mobilní hospic Strom 
života, a tím pomáhat lidem, kteří se ocitli v nejtěžších životních chvílích… 
Lidem, kteří od nás navždy odcházejí… 

Pracovníci Stromu života jezdí nepřetržitě poskytovat zdravotní, sociální a 
psychosociální péči umírajícím a jejich rodinám do jejich domovů. Jezdí 365 dní 
v roce, o víkendech, i dnech svátečních…zajišťují péči, pomůcky, léky a dávají 
oporu v nejtěžších chvílích. Pomáhají umírajícím v jejich prostředí, mezi jejich 
blízkými. 

Snažíme se pomáhat těm, jejichž čas je krátký a kteří potřebují pomoc právě 
teď. 

Mobilní hospic Strom života může fungovat díky podpoře řady institucí, 
organizací, podnikatelských subjektů a také vstřícnosti jednotlivců – Vás 
spoluobčanů… Bez této pomoci bychom tyto služby nemohli zajišťovat…  

Za necelé tříleté  období Mobilní hospic Strom života také díky Vám doprovodili 
více než 500  pacientů. Pomáháme také pozůstalým dětem a dospělým se 
s touto těžkou životní situací vyrovnat. 

Ve službě nejpotřebnějším…budeme pomáhat i v roce 2018.  Kdykoliv se můžete 
na nás obrátit. 

Vážení přátelé, přijměte naše veliké poděkování za podporu, kterou nám 
věnujete. Velice si toho vážíme. …Pomáhá to.  Pomáhejme společně. 

 

S přáním hezkých dnů v roce 2018 

Vám přeje Kolektiv pracovníků Mobilního hospice Strom života 

 

 

 

 

 

 
Vedení Gymnázia Mikuláše Koperníka 

v Bílovci, všichni zaměstnanci a žáci si Vás 
dovolují pozvat na 

Den otevřených dveří, 
který se uskuteční na naší škole 

v úterý 30. ledna 2018 od 14 do 19 hodin. 
Co jste nestihli v prosinci, máte možnost dohnat nyní. 
Školu si můžete prohlédnout v doprovodu zkušených 

průvodců z řad studentů. 

V rámci DOD proběhnou přijímací zkoušky 
nanečisto. 

Aktuální informace vždy najdete na www.gmk.cz 
nebo volejte na tel. +420 556 414 431.  

Otevíráme také obor s rozšířenou výukou matematiky. 

Přijďte, těšíme se na Vás! 

inzerce 1/4
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tel.: 605 054 450, 774 001 959
e-mail: office@rkkostka.cz

www.rkkostka.cz

NABÍZÍME VÁM SERIÓZNÍ JEDNÁNÍ, 
OSOBNÍ PŘÍSTUP A K TOMU:

•	výkup	Vaší	nemovitosti	za	hotové
•	prodej	za	nejvyšší	možnou	cenu	

na	trhu
•	řešení	EXEKUCÍ,	DLUHŮ	I	DRAŽEB
•	zajištění	stěhování	a	vyklizení	

nemovitosti
•	žádné	skryté	poplatky,	žádné	běhání	

po	úřadech
•	nezávazná	KONZULTACE	
a	tržní	ocenění	ZDARMA

• • SERVIS OSOBNÍCH A DODÁVKOVÝCH VOZIDEL 

 
• • KAROSÁŘSKÉ A LAKÝRNICKÉ PRÁCE 

VYŘÍZENÍ POJISTNÝCH UDÁLOSTÍ • • 
• VÝMĚNA ČELNÍCH SKEL 

• • • REVIZE LPG  GEOMETRIE 
• • PLNĚNÍ A ČIŠTĚNÍ KLIMATIZACE  
• •  MONTÁŽ TAŽNÉHO ZAŘÍZENÍ 

• • VÁLCOVÁ ZKUŠEBNA BRZD 
• •  OCHRANNÉ NÁSTŘIKY PODVOZKŮ 

• •  ČIŠTĚNÍ VSTŘIKOVAČŮ 

• • ZVÝŠENÍ VÝKONU, SNÍŽENÍ SPOTŘEBY  
 ČIŠTĚNÍ DPF FILTRŮ • • 

• •  ZAJIŠTĚNÍ STK PNEUSERVIS 

(CHIPTUNING)

DEKARBONIZACE MOTORU

 Nabízíme pro Váš vůz čištění vstřikovačů, sání, •
   olejového prostoru či DPF filtru.
 Prodej produktů společnosti BG Product pro ochranu •

   motoru Vaše vozu.

• • • ŠPATNÉ STARTY  VYSOKÁ KOUŘIVOST 
SLABŠÍ VÝKON  PREVENCE •  • •

program DEKARBONIZACE  - na :  čištění 
A šlo by to označení adresy Fulnek hodit výše a dát tam email?

Minule jste říkala , že můžete vytisknout i malé množství letáků...
na kolik by vyšlo cca 20 těchto letáků A5 ?

 servislubkar@seznam.cz

inzerce 1/4 inzerce 1/4
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13. ledna (sobota)
Hasičský ples
sál KD Děrné od 20:00 h

20. ledna (sobota)
Ples města Fulneku 2018
sál Městského kulturního centra ve Fulneku od 20:00 h

20. ledna (sobota)
Myslivecký ples
sál v Lukavci od 20:00 h

27. ledna (sobota)
Dětský maškarní ples
sál KD Děrné

3. února (sobota)
Myslivecký ples v Děrném
sál KD Děrné od 20:00 h

3. února (sobota)
Hasičský ples SDH Fulnek
sál MKC Fulnek

3. února (sobota)
Hasičský ples SDH Lukavec
sál v Lukavci od 19:00 h

10. února (sobota)
Masopustní průvod a pochování basy 
Děrné, Lukavec

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na webových 

stránkách www.mkcf.cz

Kulturní přehled

Zveme vás

 

Společnost MORAVIA Stamping a.s. se sídlem  

ve Fulneku se zabývá vývojem a výrobou dílů lisovaných 

za studena. Nedílnou součástí výrobního programu  

je výroba a vývoj lisovacích nástrojů, kontrolních měrek  

a různých přípravků. Společnost dodává produkty  

do světoznámých automobilek, např. Škoda, BMW, atd. 

 

Hledáme zaměstnance na pozice: 

* Seřizovač lisů 

* Nástrojař 

* Brusič na kulato 

* Mistr 

* Pracovník Technické kontroly 

* Řidič VZV 

 

Přijímáme i absolventy a zaměstnance bez praxe. 

Nabízíme: 

* závodní stravování za zvýhodněnou cenu, 5 týdnů dovolené, odměny za nulovou absenci, příplatek  

za odpolední směnu, příplatek za nepřetržitý provoz, poukázky na péči o zdraví, aj., 

* stabilním zaměstnancům poskytujeme příspěvek na penzijní připojištění nebo životní pojištění, odměny  

při životním a pracovním výročí. 

Bližší informace k jednotlivým pozicím:  

Bc. Petra Matušová, personalistka, tel. (+420) 725 812 477, petra.matusova@moraviastamping.com, 

www.moraviastamping.com 
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Sbor dobrovolných hasičů v Lukavci, Vás srdečně zve na 

 
 

který  se koná v sobotu  3. února  2018 
v sále v Lukavci,  začátek  v  19:00  hodin  
 
K tanci a poslechu hraje „ABand“, 
       předtančení, bohatá tombola  

Na Vaší účast se těší hasiči z Lukavce 
 

Vstupenku s místenkou včetně večeře, možno zakoupit od 22. ledna 2018 u Tomáše Pavlíka, Lukavec 94,  tel: 721 216 753  

 Dětský maškarní plesDětský maškarní plesDětský maškarní ples   
V sobotu 27. ledna 2018 od 14.00 hodin 

V sobotu 27. ledna 2018 od 14.00 hodin   

                        v Kulturním domě v  Děrném

v Kulturním domě v  Děrném  
 

bohatá tombola

bohatá tombola

bohatá tombola   

zábavný program 

zábavný program 

zábavný program    Divadla Modrý slon

Divadla Modrý slon

Divadla Modrý slon   
rybolov a soutěže 

rybolov a soutěže 

rybolov a soutěže 

pro děti
pro děti
pro děti   

občerstvení
občerstvení
občerstvení   

 rodiče a přátelé Mateřské školy v Děrném vás zvou 

Pozvánky
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